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CBouncrtea NpPAMOYrofibHbIX TPeyronbHUKOB.
T

1. CymMMa oCTpbIX YrroB NPSMOYrofibHOro
TpeyronbHuKa pasHa 90°.

2. KaTeT NpsAMOYronbHOro TpeyrosfibHuKa,

nexawmn npotus yrna B 30°, paBeH
NMOfIOBMHE rMMOTEHY3bl.

3. Ecnu KaTteT npsAMoOyrosnibHOro
TpeyrosribHMKa paBeH NOSIOBUHE

rMNOTeHy3bl, TO Yros, nexalimin NPoTHB
aToro KareTa, paseH 30°.
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KNQ 25~ B npamoyrosnpaOoM TpeyroiabEuKke ABC ¢ npaMBIM yrnch

\

C BHemHUH yroa mnpu BepmuHe A paBeH 120°
AC+AB=18 cm. Hatinute AC u AB.

AC+ AB =18 cm
xX+2x=18

3x =18
x=6

AC=6cm

AB =12 ¢cMm

OTBer: 6 cM, 12 cM
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KO > VroJ, IPOTHBOJIEKAIINIH OCHOBAHUIO paBHoﬁep;peHHOIN
=259 TpeyrojabHukKa, paBeH 120°. BricoTa, rmpoBejieHHass K 00-

KOBOHM cTOpoHe, paBHa 9 cm. Hamgure ocHOBaHUe Tpe-
VTOJIbHUKA.

OTBeT: 18 cm
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K(_) 260 BI:ICOTa, IIpoBeJleHHasA K OCHOBaHNIO paBH06€,leeHHOl"O Tpe-x

yroJibHUKa, paBHa 7,6 cM, a O0KOBasi CTOpPOHA TPEYIroJb-
HUKa paBHa 15,2 cm. HaliguTe yrinl 3TOoro TpeyroJbHUKA.

OTBeT: 30°, 120°, 30°
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Knaccnaa paooma.

Hexkomopuwie ceoucmea
NPAMOY20/IbHO20 MPEY20IbHUKA.



3agada 2

Hantn: BC Hantn: AB




3agada 3

3agada 4

Hawtn: yron B
yron A




3agada 5 i 3agada 6

Hantu: CE Havtn: CA1




3agadva 8

A

D

C C 10 B

A4

Hauntu:
yron CAD \ Hantn: AD
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